



*Finance Department  
Central Services Division*

**ADDENDUM TO BID  
CITY WIDE PAVEMENT CONDITION ANALYSIS  
BID NO.: 920-CD-111  
SECTION NO.: 20-00639-00-AM**

**ADDENDUM NO.: 1**

To: All Bidders:

Please make the following changes to the above-mentioned bid package.

1. Who did the last condition assessment? **Answer: The City retained the Consultant, Transmap Corp., from Columbus, OH, to do pavement condition inventory and provide a report with data analysis and pavement management recommendations.**
2. When was the last time a condition assessment was done? **Answer: Transmap provided this data every 3 years for 6 years (3 total times) since 2012. The last pavement condition assessment was performed in 2018.**

All other portions remained unchanged.

**THIS ADDENDUM IS FOR INFORMATION/CLARIFICATION PURPOSES ONLY.**

If you have any questions please contact the Central Services Division at 779-348-7164.